

## Zpráva o činnosti školky spolupracující s Mensou ČR

Naše mateřská škola se kromě mnoha dalších aktivit zaměřuje na vyhledávání a pedagogickou a materiální podporu nadaných a mimořádně nadaných dětí, a i nadále se aktivně věnuje rozvoji rozumových schopností všech dětí.

V letošním školním roce se povedlo proškolit další pedagogy, kteří využívají prvky výukové metody "NTC Learning" již ve všech třídách mateřské školy. Metodu a její postupy vzájemně sdílíme a obohacujeme o další prvky.

Ve spolupráci s Mensou ČR uspořádala mateřská škola školní testování IQ dětí, kterého se zúčastnilo 12 dětí a z tohoto počtu byly identifikované 2 děti, kterým byla nabídnuta možnost stát se členem Dětské Mensy. Také většina dalších účastníků testování měla velmi dobré výsledky, k čemuž velmi přispěla aplikace metody NTC Learning. S identifikovanými dětmi pracujeme individuálně, podporujeme je v jejich silných stránkách a zároveň jim věnujeme logopedickou podporu, neboť v této oblasti jsou slabší.

Při práci s dětmi používáme řadu moderních pomůcek, smart her a deskových her. Každá třída je vybavena tablety se speciálními programy pro vzdělávání předškolních dětí. V naší mateřské škole se děti již od útlého věku seznamují přiměřenou formou i se základy programování při hře s robotickou včelkou Bee Bot. Cíleně se zaměřujeme na rozvoj digitálních kompetencí dětí potřebných pro život.

### Absolvovaná školení ve školním od září 2021 do únor 2022

Název kurzu	Datum	Jména proškolených učitelek
Mensa NTC pro školky I.	15.10.2021	Jana Vozková, Dana Zimová, Barbora Janková, Marcela Nová
Mensa NTC pro školky II.	22.10.2021	Jana Vozková, Dana Zimová, Barbora Janková, Marcela Nová
Aby kreslení a psaní bylo zábavou, aneb jak podpořit zájem dítěte o kreslení a později psaní	14.10.2021	Jana Vozková, Lenka Lórová, Zuzana Šulďová, Marcela Nová
Aby čtení bylo radost, aneb jak podpořit dobrého čtenáře	1.11.2021	Jana Vozková, Zuzana Šulďová, Barbora Janková
Aby matematika byla objevná, aneb jak	11.11.2021	Barbora Janková, Zuzana Šulďová

podpořit zájem dítěte o matematiku		
Aby škola byla místem, kam se těšíme	18.11.2021	Zuzana Šuldová
Jóga pro děti	09.02.2022	Jana Vozková, Bc. Jana Schneiderová, Zuzana Šuldová, Barbora Janková

Jana Vozková  
*ředitelka MŠ*

V Sokolově, dne 10. února 2022